



## **Житель Ершовского района признан виновным в оскорблении представителя власти**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года житель Ершовского района был осужден за причинение мужчине тяжкого вреда здоровью. Ему назначено наказание в виде лишения свободы, которое он отбывал в исправительном учреждении города Нижний Тагил Свердловской области. В начале февраля 2020 года суд освободил его условно-досрочно от отбывания оставшейся части наказания. Радостное известие об освобождении совпало с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

приближающимся днем рождения мужчины, и он поспешил на родину в Саратовскую область. Прибыв поездом в город Ершов, как раз в день своего рождения, он решил расположиться в гостинице. Время в пути мужчина не терял даром и предстал перед администратором гостиницы в состоянии сильного алкогольного опьянения. Отказ сотрудников гостиницы в размещении постояльца, вызвал у него буйную реакцию. Персонал был вынужден вызвать наряд полиции. Прибывший на место сотрудники ОППС ОМВД РФ по Ершовскому району Саратовской области, предложили мужчине проследовать в орган полиции для составления административного материала по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). Не сдержав эмоций из-за крушения планов, мужчина не поспешил в объеме выданных оскорблений в адрес одного из сотрудников полиции. Дальнейшие противоправные действия мужчины были правоохранителями пресечены.

На предварительном следствии и в суде вину в содеянном он признал полностью.

Приговором суда путем сложения наказания, назначенного за совершения данного деяния, с не отбытой частью наказания по предыдущему приговору суда, окончательное назначенное ему наказание составило 1 год 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1483597>